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　次の計算をしなさい。

⑴　3 ×（－ 4）－ 22

⑵　―＋（－―）－―

⑶　―－ x ＋ 2 y

⑷　12 x2y ÷（－― x3y2）×（― x2y）2

⑸　√63 ＋―－√28

⑹　（√3　－ 5）（√3　－ 2）－（√12 ＋ 1）2

　次の問いに答えなさい。

⑴　右の表は，ある中学校の 3 年 A 組の生徒 20 人が
　1 か月間に読んだ本の冊数を調べて，ヒストグラム
　に表したものである。2 冊以上 4 冊未満の階級の相
　対度数を求めなさい。

⑵　6 x2y － 24 xy ＋ 24 y を因数分解しなさい。

⑶　2 次方程式 x2 － 6 x ＝－ 4 を解きなさい。
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⑷　右の図のように，△ABC があり，辺 AB，辺 AC 上に
　それぞれ点 D，点 E をとる。また，辺 AC 上に BA ＝ BF
　となる点 F をとる。DE//BC，∠BAC ＝ 70°，∠BDE ＝
　123°のとき，∠FBC の大きさを求めなさい。

⑸　右の図の△ ABC を，直線ℓを軸として 1 回転させてでき
　る立体の表面積を求めなさい。ただし，円周率はπとする。

⑹　y は x に比例し，x ＝ 4 のとき，y ＝ 10 である。y ＝－ 15 のとき，x の値を求めなさい。

⑺　y ＝－ x2 において，x の変域が a ≦ x ≦ 2 のときの y の変域は－ 9 ≦ y ≦ 0 である。このとき，
　a の値を求めなさい。

⑻　0，1，2，3，4 の数字が 1 つずつ書かれた 5 枚のカードがある。この中からカードを 2 枚
選んで，2 けたの整数をつくる。この整数が 23 以上になる確率を求めなさい。

　クッキーが x 枚焼き上がることを予想し，用意した y 個の箱すべてにクッキーを 8 枚ずつ入
れる予定だった。しかし，実際に焼き上がったクッキーの枚数は，予定より 10％少なかった。
そこで，すべての箱にクッキーを 7 枚ずつ入れると，クッキーが 2 枚余った。次の問いに答え
なさい。

⑴　実際に焼き上がったクッキーの枚数を，x を用いて表しなさい。

⑵　x，y の値を求めなさい。
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　右の図で，4 点 A，B，C，D は円周上の点であり，
AB ＝ 2 √2ｃｍ，BC ＝ 2ｃｍ，AC ＝ 4ｃｍである。また，
∠ BAC ＝∠ CAD であり，弦 AC と弦 BD の交点を E と
する。次の問いに答えなさい。
⑴　CE の長さを求めなさい。
⑵　AD の長さを求めなさい。
⑶　3 点 A，B，E を通る円と線分 AD との交点を F と
　したとき，DF の長さを求めなさい。

　右の図で，y 軸上に点 A があり，y 座標は 10 である。
また，点 B は放物線 y ＝ ax2 上の点，点 C は放物線 y ＝ x2

上の点で，点 B の座標は（－ 4，6），点 C の x 座標は 2 で
ある。四角形 ABCD が平行四辺形になるように点 D をと
るとき，次の問いに答えなさい。

⑴　a の値を求めなさい。
⑵　点 D の座標を求めなさい。
⑶　y ＝ ax2 上に点 P をとる。四角形 ABCD と△ABP の

面積の比が 2：1 になるときの点 P の座標を求めなさい。
ただし，点 P の x 座標を p とするとき，－ 4 ＜ p ＜ 0 である。
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